
 14 дни Преход между два континента - EPIC14CNNBCNPCV

КРУИЗНА КОМПАНИЯ: NCL
КОРАБ: NORWEGIAN EPIC 

ЦЕНИ
Това са най-ниските цени за посочените дати на отплаване и тип каюти. Посочените цени са на човек при двама възрастни в каюта. 
При обявени промоции и намаления, цените са показани с вече калкулираната отстъпка.
Изберете дата на отплаване, за да преминете на следващ екран, където ще може да проверите крайната цена за всички пасажери и да изпратите запитване.

Дата Тип оферта без прозорец с прозорец с балкон апартамент

Стандартна оферта 89000 €
174069 лв.

- 124000 €
242523 лв.

142000 €
277728 лв.

с пакет Free at Sea 134900 €
263841 лв.

- 169900 €
332296 лв.

187900 €
367500 лв.

Маршрут

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

1 Барселона Испания - 17:00

2 В открито море - -

3 Кадиз Испания 07:00 19:00

4 В открито море - -

5 Тенерифе (Санта Крус) Испания 07:00 16:00

6 В открито море - -

7 В открито море - -

8 В открито море - -

9 В открито море - -

10 В открито море - -

Картата е само за обща ориентация. Координатите са приблизителни и не целят да
покажат точната локация на кораба.

Легенда: "А" - начална точка; "B" - крайна точка; "O" - начална и крайна точка

без прозорец 89000 €
174069 лв.

с балкон 124000 €
242523 лв.

апартамент 142000 €
277728 лв.

89000 €

174069 лв.
Най-ниска цена на човек в двойна

каюта за избрания период

01.11.2026

https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line
https://crusit.bg/kruizni-korabi/norwegian-epic
https://crusit.bg/kruizni-kompanii/norwegian-cruise-line


11 В открито море - -

12 Шарлот Амали, о-в Сейнт Томас Вирджински острови на САЩ 07:00 15:00

13 В открито море - -

14 Грейт Стиръп Кей Бахамските острови 10:00 17:30

15 Орландо (Порт Канаверал) САЩ 07:00 -

 ДЕН ТОЧКА ДЪРЖАВА ПРИСТИГАНЕ ТРЪГВАНЕ

Какво включва цената?
Цената включва:
Всички цени, посочени към маршрутите на NCL, са в EUR (евро) за човек, настанен в двойна каюта от избраната категория за целия круиз и включват:

пристанищни такси във всички точки от маршрута;
настаняване в двойна каюта за периода на целия круиз;
Хранене на пълен пансион на борда
Храненето на борда на корабите на NCL е FreeStyle – без фиксирани часове, ресторанти, маси;
Ежедневно почистване на каютите;
Разнообразни дневни и вечерни развлечения на борда на кораба;
Ползване на откритите басейни, шезлонги и джакузи, плажни хавлии;
Детска градина и тинейджърски клуб (ежедневни занимания за деца от общо 4 възрастови групи);
Ползване на фитнес центъра.

Цената не включва:
транспорт от и до началното/крайно пристанище;
междинни нощувки, ако се налагат - може да се резервират при нас;
Такса обслужване и  парични благодарности към персонала. Таксите за обслужване се начисляват автоматично в бордната сметка на пасажерите и се
заплащат в края на пътуването на борда на круизния кораб;

$20 на човек на ден за всички пасажери, настанени в стандартни каюти, включиелно mini-suite
$25 на човек на ден за всички пасажери, настанени в апартаменти и The Haven 

брегови екскурзии в отделните точки от маршрута (закупуват се на борда на кораба);
Алкохолни напитки: наливна и бутилирана бира, вино на чаши, коктейли, безалкохолни напитки
всякакви услуги с индивидуален характер;
ДДС за някои стоки и услуги на борда в някои пристанища - оповестява се на борда на кораба, 
телефония и интернет;
услугите на SPA и бизнес центъра, фризьорския салон, фотографското ателие, лекарския кабинет, пране и гладене, baby-sitting, казиното;
Медицинска застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" - препоръчителна, може да се закупи във всеки офис на агенцията; По желание може да сключите
и допълнителна застраховка "Отмяна на пътуването“. Застраховката се сключва в деня на подписване на договора за круизно пътуване само при условие, че е
извършено плащане (частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 15 дни. Повече информация може да получите при нас.

Круизната компания запазва правото си да изиска заплащането на допълнителна такса гориво, включително и за вече потвърдени резервации, в случаи на
значителна промяна на цените на петрола.

Ред и начин на плащане:
30% от общата стойност на пътуването са дължими при потвърждение на онлайн заявката за резервация или при сключване на договор в офис, съгласно т.
25 от Общите условия.
Потребителят е длъжен да заплати останалата част от цената на круизното пътуване в срок до 45 дни преди датата на отплаване. 

 

Анулационни условия:
Неустойки в случай на анулация от страна на клиент - спрямо стандартните условия на круизната компания Norwegian Cruise Line (NCL):

При оставащи 29 или повече дни преди отплаване - стойността на платения депозит;
Между 28 и 15 дни преди отплаване - 50% от стойността на круиза;
Между 14 и 8 дни преди отплаване - 75% от стойността на круиза;
7 или по-малко дни преди отплаване - 100% от стойността на круиза;

Допълнителни условия и информация:
Цените в български лева се изчисляват по обменен курс 1.95583 BGN за 1 EUR.

По някои круизни маршрути се прилага ДДС върху покупките на борда на кораба. Размерът, стоките и услугите върху които се начислява и размерът на ДДС
варира според конкретния круиз и пристанище. Ето няколко примера, които не изчерпват всички сценарии. В случаите на прилагане на ДДС, може да откриете
информационни табели из кораба:

Ако круизът ви започва в Испания и посещава поне едно пристанище извън ЕС, ще се прилага 10% ДДС за покупки на храна и напитки, докато сте в
испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Испания, но не напуска ЕС, ще се прилага 21% ДДС за покупки на борда и 10% ДДС за покупки на храни и напитки на борда по



време на цялото пътуване.
Ако круизът ви започва извън Испания, посещава поне едно пристанище извън ЕС и включва Испания като пристанище, ще се прилага 10% ДДС за покупки
на храни и напитки на борда, докато корабът се намира в испански пристанища и териториални води.
Ако круизът ви започва в Италия и не напуска ЕС, ще се прилага 22% ДДС за покупки на борда по време на цялото пътуване.
При плаване в пристанища или териториални води на САЩ, към покупките на храни и напитки ще бъде добавен и съответният приложим местен данък
върху продажбите.
Ако сте закупили пакет More at Sea преди круиза, всички напитки и усуги, включени в пакета, са освободени от ДДС при гореизброените сценарии.

Необходими документи за пътуване: валиден международен паспорт, изтичащ след не по-малко от 6 месеца от датата на приключване на пътуването.
Необходимо е издаване на предварителна виза за български граждани ако по маршрута имате посещение на някоя от следните държави: Австралия, САЩ,
Индия, Канада, Китай, Мозамбик, Тайланд, Куба, Пуерто Рико, Южна Африка.
Може да си издаде на място виза при посещение на някоя от следните държави: Бахрейн, Виетнам, Египет, Индонезия, Йордания, Камбоджа, Мадагаскар,
Оман, Папуа Нова Гвинея, Ямайка.
Русия - при круизно пътуване с посещение на Санкт Петербург е необходимо предварително издаване на електронна виза.
Повече информация относно визовите изисквания за български граждани можете да получите на сайта на Министерството на външните работи на Република
България или просто ни попитайте.

Чуждестранни граждани, може да проверят визовите изисквания, валидни за техните държави на страниците на техните консулски отдели, външно
министерство или съответните служби.

Кораб
Norwegian Epic 







Брой пътници: 4100 Брой екипаж: 1708
Последна година на реновация: 2025 Година на пускане на вода:  2010
Полезен обем: 155873.00 Ширина: 40.00
Дължина: 329.50 Скорост: 22.00
Електрическо напрежение: 220/110

ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ



ЗА КОРАБА

Удобства, технологии и комфорт, които трудно бихте могли да намерите и сред най-скъпите хотели на сушата. Това е Norwegian EPIC - след пълната
си реновация през 2025г., Epic е един от най-съвременните и впечатляващи круизни кораби, плаващ в Средиземно море. Обновеният интериор и
съоръжения на борда, го правят изключително привлекателен за млади двойки, семейства с деца и тинейджъри. Пътуващите от всички възрасти
могат да се насладят на всичко - от аквапарк до извисяваща се стена за катерене. Възрастните могат да се насладят на Vibe Beach Club или Spice
H2O през деня и да се насладят на оживени партита вечер. 

Каюти

Каютите на Norwegian Epic впечатляват с нов, оригинален и луксозен вътрешен дизайн. В голяма част от тях баните и тоалетните са разделени в две
отделни помещения и са с полупрозрачни врати.  На кораба може да се настаните във вътрешни каюти, каюти с балкон, малки и големи
апартаменти – и двете с балкони. Има варианти за многочленни семейства и каюти с включен СПА пакет.

Две от палубите на кораба са обособени само за 60 VIP апартаменти и вили, даващи право на настанените в тях и изключителен достъп до редица
удобства на кораба. Уникално при NCL Epic е, че разполага с единични студиа, всички въшни каюти са с балкон, а от 2025-та вече се предлагат и
каюти с панорамни френски прозорци.

ГАСТРОНОМИЯ

По време на Вашия круиз с NCL Epic  ще имате възможност да посетите над 20 ресторанта и заведения за хранене, предлагащи различни кухни – от
традиционна, през екзотична азиатска до изискана френска. Повечето от заведенията за хапване са включени в цената на круиза, но някои от
специализираните са с доплащане.

Включени в цената на круиза са напитки като небутилирана вода, чай и наливно кафе по време на всички хранения, както и плодов сок по време на
закуска.

Отличителна характеристика на кораба, както и на цялата круизна компания NCL, e идеята за Free Style круиз, при който няма задължителни часове
за хранене, разпределение по маси и други ограничения и формалности, които ще срещнете при круиз с много от другите компании.

Отново по линията на Free Style круиза, на борда облеклото е по избор на пасажерите, но особено в заведенията за хранене, трябва да е в
общоприетите стандарти за прилично облекло. Няма изискване за официално облекло, въпреки че една от вечерите се води официална и който
желае може да се облече подобаващо.

Заведения, включени в цената на круиза

Основни ресторанти The Manhattan Room  и Taste 

Големи по площ, но същевременно уютни ресторанти. Докато Manhattan Room наподобява голям нюйоркски клуб, където освен да хапнете, вечер
може и да потанцувате, ресторант Taste е посветен само на вкусната и разнообразна кухня със стандартни и нетрадиционни специалитети.

Отворени: за закуска, обяд и вечеря (примерно меню за:  Taste и Manhattan Room)

Резервация:  не е необходима

 

Ресторант – бюфет Garden Cafe 

Това е много приветлив ресторант тип бюфет - място, където имате възможност да видите всички ястия, преди да изберете и където може лесно
да намерите места и да похапнете набързо. Ресторантът има и външен грил сектор с маси на открито, наречен The Great Outdoors.

Отворен: за закуска, обяд и вечеря

Резервация:  не е необходима

 

Пъб O'Sheehan's Neighborhood Bar & Gril 

Лежерно местенце тип ирландски пъб, разположено до залата за боулинг.  В O’Sheehan’s може по всяко време да получите омлет, тост с пуешко
месо или просто да пийнете бира в изключително приятелската атмосфера на заведението.

Отворен: денонощно (примерно меню)

Резервация: не е необходима

 

Рум сервиз

За любителите на хапване в каютата е предвидена опцията Рум сервиз. Храната се поръчва от меню, което може да намерите в каютите. Освен
някои специалитети, храната е включена в цената на круиза и не се заплаща. Самата услуга е безплатна в часовете от 5:00 ч. до 24:00 ч.

 

Заведения с допълнително заплащане

 

Френски ресторант Le Bistro 

Тук ще се насладите на изискана обстановка, фина френска кухня и перфектно обслужване. За да помогнат с избора, сервитьорите с готовност ще
Ви запознаят със съставките и ще препоръчат отговарящо на вкуса Ви ястие. Заплаща се такса $20 на човек  при резервация, които покриват
предястие, основно и десерт по избор от меню, както и бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: изисква се; препоръчваме да направите резервация до 2 дни преди круиза, но може да се направи и на борда.

http://www2.ncl.com/sites/default/files/15095%20EPIC%20TASTE%20DIN%201.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/15095%20EPIC%20MANHATTAN%20DIN%201.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/15477_osheehanslatenight.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_BISTRO%20Epic%20web.pdf


 

Италиански ресторант La Cucina

Ресторант с приятен интериор, издържан в духа на заведение от Тоскана, разположение на носа на кораба, откриващо прекрасна гледка към
морето и вкусни италиански ястия. Заплаща се по $10 на човек за вечеря , включваща предястие, основно и десерт по избор от меню, както и
бакшиш.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 

Японски ресторант Teppanyaki

Ресторантите Teppanyaki са запазената марка за NCL и могат да бъдат намерени на почти всички кораби на компанията. Какво е Teppanyaki? Много
вкусна храна, която се приготвя пред Вас от умели готвачи, които готвейки правят истинско шоу. Заплаща се $25 за посещение.

Отворени: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се  

 

Суши бар Wasabi Sushi  

Истински японски суши бар, където може да хапнете суши, сашими и други япноски наслади, приготвени на момента пред очите Ви. Заплаща се
според цените за отделните ястия, посочени в менюто. 

Отворен: за вечеря (примерно меню) 

Резервация: препоръчва се

 

Ресторант Cagney's Steakhouse  

Типичен американски ресторант, специализиран в приготвяне на месо и морска храна. Заплаща се $25 на човек  за вечеря, включваща предястие,
основно и десерт по избор от меню, както и бакшишите.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 
Китайски ресторант Shanghai's

Изискан и обзаведен в ретро стил от 30-те години на миналия век, ресторантът предлага познати китайски ястия, приготвени в открита за
посетителите кухня. Заплаща се $15 на човек за вечеря.

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 

Shanghai Noodle Bar 

Бюфетна част от китайския ресторант , в който се заплаща според цените на отделните специалитети в менюто.

Отворен: за обяд и вечеря ( примерно меню)

 

Spiegel Tent – вечеря под шатрата на цирка

Spiegel Tent предоставя възможност за незабравимо преживяване – в което успешно са преплетени магия, спектакъл и вкусна храна. Това е място,
в което се наслажвдавате на цирково представление на живо, докато вечеряте. Заплаща се $25 за стандартно и $35 на човек  за VIP разположение.

Отворен: за вечеря

Резервация: препоръчва се

 

Moderno Churrascaria 

Ресторант с богат салатен бар, нарязани мезета и сочно печено месо, приготвено и сервирано според бразилска традиция. Moderno Churrascaria е
разположен в съседство и допълва другия месен ресторант на борда Cagney's Steakhouse. Заплаща се $20 на човек  за вечеря.  

Отворен: за вечеря (примерно меню)

Резервация: препоръчва се

 

Доставка на пица

По време на круиза си с NCL Epic, Вие може да си поръчате пица, независимо от времето и мястото на борда, на което се намирате.  Цената за пица
и доставка е $5, но е окуражително да оставите и бакшиш.

Поръчки се приемат : денонощно

http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_italian%20Epic%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18372__Teppanyaki%20web%20Epic.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18372_sushi%20web%20Epic%20.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/18374_Cagneys%20Epic%20web.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/15333_EPIC%20SHANGHAI.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/15258%20NoodleBar.pdf
http://www2.ncl.com/sites/default/files/17477_Churrascaria%20web%20Epic.pdf


БАРОВЕ И ЗАВЕДЕНИЯ

Коктейли, малц и парти – дневни и нощни барове и клубове на борда

Младежката насоченост на NCL допринася и за впечатляващото разнообразие от заведения за забавление. На борда има няколко дискотеки, нощен
клуб на открито, джаз клуб и шикозни барове като саке бар, мартини бар, уиски бар или изумителния и единствен на круизен кораб леден бар Skyy
Vodka Ice Bar.

Вдъхновен от оригиналните ледени хотели в Скандинавия, Skyy Vodka Ice Bar е уникална арктическа замразена камера, където барът, местата за
сядане и чашите са направени изцяло от лед.

За всички заведения освен ледения бар Skyy Vodka Ice Bar, входът е свободен. 

Напитките във всички барове, кафенета и нощни заведения на борда на Norwegian Epic се заплащат според цени в меню. NCL предлагат един от
най-предпочитаните All Inclusive пакети - Free at Sea, който включва алкохолни и безалкохолни напитки, интернет, вечери в специализираните
ресторанти и отстъпка за екскурзии.

Ако желаете, може да внесете вино на кораба, като за всяка внесена и отворена бутилка от 750 мл. се заплаща такса $15 (corkage fee).

УСЛУГИ НА БОРДА

На борда на Norwegian Epic има условия и интересни съоръжения за спорт и активно забавление, макар те да не са с достатъчен капацитет, за да
позволят на всеки желаещ да спортува активно и редовно.

Корабът разполага с един от най-големите СПА комплекси в океана. В Mandara Spa има обширна зона за релакс, 25 стаи за различни спа процедури,
сауни с изглед към морето и всичко което трябва да притежава един първокласен СПА център.

Ако обичате представленията и шоу програмите, Norwegian Epic ще Ви предложи едни от най-добрите такива в открито море. Музика на живо,
комедийни шоута, уникалното цирково шоу. В програмата за 2026-та, ще откриете:

Burn the Floor:  Световноизвестно танцово шоу, което съчетава бални танци с модерна хореография и музика на живо.
Red, White & British : Сравнително нова за кораба продукция (дебютирала през май 2025 г.), която е трибют към емблематични британски музикални
изпълнители. Шоуто включва секция за "глам рок", посветена на Дейвид Бауи и Queen.
The Cavern Club: Музикално преживяване, вдъхновено от легендарния клуб в Ливърпул, където резидентната група изпълнява най-големите хитове
на The Beatles.
Howl at the Moon:  Интерактивно шоу с дуелиращи се пиана, включващо рок енд рол хитове и активно участие на публиката

 

Следните дейности са включени в цената на круиза:  

 

Баскетбол, волейбол и мини футбол  – възможност за практикуване на тези спортове има на специално обособена, но не голяма спортна площадка
на кораба

Фитнес - на борда има голям фитнес център, с множество уреди за кардио и силови упражнения

Аквапарк с 2 басейна – подходящ както за деца, така и за възрастни, аквапаркът разполага с 2 големи и една малка водни пързалки, малки басейни
и игри за деца

Катерене на стена – на кораба има стена за катерене, висока 10 метра

Катерене по мрежа – представлява катерене в клетка с височина 7 метра, наречена „мрежата на паяка”

Скачане на мини-бънджи  – по-атрактивно за деца и тийнеджъри, отколкото за възрастни

Всички изброени шоу-спектактли - за да си гарантирате посещение, запазете билети възможно най-рано преди началото на круиза

Допълнителна такса се плаща за:

Боулинг - на борда на Norwegian EPIC има боулинг зала с реални размери и 6 боулинг писти

Скуош – в близост до фитнес центъра има наскоро изградена зала за скуош

Спа център – достъпът, както и процедурите тук са срещу заплащане по ценоразпис, който може да видите на място. Ако сте решили да посетите
някоя от тях, следете за обявени намаления през първите два дни от Вашия круиз или за томбола през следващите.

Посещение на аериобика, йога и други групови уроци и занимания

Развлекателна програма Cirque Dreams and Dinner

С деца на круиз

Norwegian Epic осигурява безопасна среда, в която Вашите деца могат да играят, да се учат на нови неща и да се забавляват под постоянна
професионална грижа и наблюдение. Децата на борда са разделени на различни възрастови групи и участват в различни занимания, според
възрастта и интересите им.

Детската занимателна програма включва дейности, като рисуване, правене на пица, театрални занимания, пижама парти и други, като се насърчава
и участието на родителите. Дейностите са различни всеки ден и повечето от тях са безплатни в дни в открито море.

Децата от 9 до 12 години могат да се забавляват в отделен за тях детски кът с разнообразни игри като Nintendo, Playstation и въздушен хокей.
Тийнеджърите пък разполагат със собствена игрална зала, която освен с различни аркадни и видео игри, е оборудвана с Nintendo Wii гонзола и
екран висок два етажа. Вечер залата се превръща в детска дискотека.

Един от най-големите аквапаркове на борда на NCL Epic също предлага страхотно забавление за децата, като част от него е предназначена за най-
малките.

В допълнение, родителите могат да се възползват от групова детска градина през нощта и в дните, в които корабът е в открито море, срещу
заплащане.

Интернет

https://crusit.bg/polezno/paket-free-at-sea-e-ncl


НОВО! Високоскоростен интернет Starlink
Starlink предоставя бърз интернет в морето и вече е наличен на Norwegian Epic. Използвайки усъвършенствани спътници в ниска околоземна
орбита, Starlink на SpaceX осигурява водеща в индустрията широколентова интернет свързаност, което ще подобри капацитета, скоростта и
надеждността на интернет на борда.

Цена на пакет $29,99 на ден : включва общо сърфиране в интернет, имейли и съобщения. Не поддържа функции за стрийминг.

Цена на пакет $39,99 на ден: включва стрийминг на аудио и видео чрез любимия ви доставчик или приложение, плюс VPN достъп.

NCL предлагат един от най-предпочитаните All Inclusive пакети - Free at Sea, който включва алкохолни и безалкохолни напитки, интернет, вечери в
специализираните ресторанти и отстъпка за екскурзии.

 

Каюти
THE HAVEN DELUXE OWNER'S АПАРТАМЕНТ С ГОЛЯМ БАЛКОН - H2

Свръх луксозен апартамент, който включва 2 спални с легло тип "Kingsize", две отделни бани с тоалетни, мокър
бар, просторни балкони и уникална гледка към носа на кораба. 

- площ 79 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

- настаняване на палуба 16 и 17.

THE HAVEN СЕМЕЙНА ВИЛА С 2 СПАЛНИ С БАЛКОН - H6

Перфектни за семейства, тези апартаменти се намират в The Haven и са оборудвани с две спални - едната с легло
тип "Kingsize" и другата с двойно sofa-bed легло и две бани с тоалетна. Има възможност за настаняване на още
двама души.

- площ 46 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 6;

- настаняване на палуба 16 и 17.

 

THE HAVEN ПЕНТХАУС АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - HC

Апартамент, разполагащ със собствен балкон, прозорец от пода до тавана, с кръгло двойно легло, обърнато към
океана, баня с вана с джакузи и душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите, настанени
в тези апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частната Courtyard зона и редица VIP услуги,
недостъпни за другите пътници.

 

- на палуба 10-13;

- площ 30 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

THE HAVEN ПЕНТХАУС АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - HF

Апартамент, разполагащ със собствен балкон, прозорец от пода до тавана, с кръгло двойно легло, обърнато към
океана, баня с вана с джакузи и душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите, настанени
в тези апартаменти ползват личен иконом и получават достъп до частната Courtyard зона и редица VIP услуги,
недостъпни за другите пътници.

 

- на палуба 16 и 17;

- площ 30 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

https://crusit.bg/polezno/paket-free-at-sea-e-ncl


THE HAVEN SPA АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - H9

Прекрасен начин да се насладите на SPA почивка. Разполагат с едно двойно легло "Kingsize", баня с душ-кабина,
джакузи, бърз достъп до СПА центъра и фитнес, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- площ 39-40 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

- настаняване на палуба 15

СЕМЕЕН АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - M4

Семейни мини-апартаменти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно
двойно легло "Queensize", разтегаем диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 9 до 15;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

МИНИ-АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - MB

Малък апартамент, разполагащ с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

МИНИ-АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - MC

Малък апартамент, разполагащ с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

ГАРАНТИРАН МИНИ-АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - MX

Малък апартамент, разполагащ с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 14;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - B1

Каюти с балкон, чиято гледка е насочена към задната част на кораба. Разполагат с две отделни легла или едно
двойно легло "Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2-3;

- настаняване на палуби  8-13 

СЕМЕЙНА КАЮТА С БАЛКОН - B4

Каюти с балкон, подходяща за семейства. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize" +
допълнително настаняване за още двама души, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

- настаняване на палуби  11, 12, 13 и 14

КАЮТА С ГОЛЯМ БАЛКОН - B6

Каюти с по-голям балкон, . Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize", баня с душ-кабина,
сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- площ 20 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3-4;

- настаняване на палуби 8

SPA КАЮТА С БАЛКОН - B9

СПА каюта, разполагаща с частен балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", разтегаем диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф. Пасажерите,
настанени в СПА каюти получават директен достъп до СПА центъра, както и пакет безплатни процедури.

 

- на палуба 15;

- площ 20 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

КАЮТА С БАЛКОН - BC

Каюти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize",
диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 14;

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.



КАЮТА С БАЛКОН - BF

Каюти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize",
диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 14;

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

КАЮТА С БАЛКОН - BB

Каюти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize",
диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 14;

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

КАЮТА С БАЛКОН - BA

Каюти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize",
диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 14;

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

ГАРАНТИРАНА КАЮТА С БАЛКОН - BX

Каюти, разполагащи с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло "Queensize",
диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

 

- на палуби от 8 до 13;

- площ 19 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IF

Вътрешни каюти, предлагащи комфорт на прилична цена. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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ВЪТРЕШНА КАЮТА - IC

Вътрешни каюти, предлагащи комфорт на прилична цена. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IA

Вътрешни каюти, предлагащи комфорт на прилична цена. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

ВЪТРЕШНА КАЮТА - IB

Вътрешни каюти, предлагащи комфорт на прилична цена. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

SPA МИНИ-АПАРТАМЕНТ - M9

СПА мини-апарменти, разполагаща с частен балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно
двойно легло "Queensize", разтегаем диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.
Пасажерите, настанени в СПА каюти получават директен достъп до СПА центъра, както и пакет безплатни
процедури.

- на палуба 14;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

МИНИ-АПАРТАМЕНТ С БАЛКОН - MA

Малък апартамент, разполагащ с балкон, прозорец от пода до тавана, с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", диван, баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 23 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 3;

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.

Снимката е илюстративна и не гарантира
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СЕМЕЙНА ВЪТРЕШНА КАЮТА - I4

Семейна вътрешна каюта, предлагаща комфорт на прилична цена. Разполага с две отделни легла или едно двойно
легло "Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби 13 и 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 4;

ВЪТРЕШНА ГАРАНТИРАНА КАЮТА - IX

Вътрешни каюти, предлагащи комфорт на прилична цена. Разполагат с две отделни легла или едно двойно легло
"Queensize", баня с душ-кабина, сешоар, телевизор, телефон, хладилник, сейф.

- на палуби от 8 до 14;

- площ 12 кв.м.;

- максимален брой настанени пасажери - 2;

Палуби
Легенда на символите в описанието на палубите

Палуба 5

Това е първата палуба, достъпна за пасажери. На нея няма каюти а само места за общо ползване. Тук се намират:
- кафе Atrium;
- фотогалерията и фотомагазина;
- долното ниво на EPIC Theater;
- интернет кафе i-Connect;
- френски ресторант Le Bistro;
- две конферентни зали;
- ресторант Taste;
- бар Epic Theater;

Палуба 6

Снимката е илюстративна и не гарантира
изгледа, обзавеждането и разположението
на резервираната от вас каюта.
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Тук се намират:
- бар Cascades;
- джаз и блус клуб Fat Cats;
- комедиен клуб Headliners;
- ресторант Shanghai's Noodle Bar;
- боулинг писти;
- бар и грил O'Sheehan's Neighborhood;
- китайски ресторант Shanghai's;
- ресторант и цирково шоу Cirque Dreams & Dinner;
- казино;
- основен ресторант Manhattan Room;
- двуетажен екран Wii Wall за видео-игри и филми;

Палуба 7

Тук се намират:
- бар Bliss Ultra Lounge;
- боулинг писти;
- ресторант Cagney's Steakhouse;
- бар за пушене на пури Humidor Cigar Lounge;
- леден бар SVEDKA;
- алея за разходка или джогинг;
- уиски бар Maltings;
- ресторант Moderno Churrascaria;
- японски бар Sake;
- мартини бар Shaker's;
- второ ниво но ресторант и цирково шоу Cirque Dreams & Dinner;
- японски ресторант Teppanyaki;
- суши бар Wasabi;

Палуба 8

Това е първата палуба с пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IX, IZ - вътрешни каюти в предната част на кораба;
- IC - вътрешни каюти в средната част на кораба;
- BF, BX - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- BC - каюти с балкон в средната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;
- MC, MD, MX - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;

Палуба 9

Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IF - вътрешни каюти в предната част на кораба;
- IC - вътрешни каюти в средната част на кораба;
- BE - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- BB - каюти с балкон в средната част на кораба;
- B6 - семейни каюти с балкон в предната или средната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;



- MC, MD - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;

Палуба 10

Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IE - вътрешни каюти в предната и задната част на кораба;
- BE - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- BB - каюти с балкон в средната част на кораба;
- B6 - семейни каюти с балкон в предната или средната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;
- MC, MD - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;

Палуба 11

Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IB - вътрешни каюти в средната и задната част на кораба;
- ID - вътрешни каюти в предната и задната част на кораба;
- T1 - студиа, предназначени за единично ползване;
- BA - каюти с балкон в средната част на кораба;
- BD - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;
- B5 - семейни каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B6 - семейни каюти с балкон в предната или средната част на кораба;
- MA, MB - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;
- H6 - апартаменти "Haven Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба;

Палуба 12

Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IA - вътрешни каюти в средната и задната част на кораба;
- ID - вътрешни каюти в предната и задната част на кораба;
- T1 - студиа, предназначени за единично ползване;
- BA - каюти с балкон в средната част на кораба;
- BD - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;
- B5 - семейни каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B6 - семейни каюти с балкон в предната или средната част на кораба;
- MA, MB - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;
- M4 - семейни мини-апартаменти с балкон, в предната или задната част на кораба;
- H6 - апартаменти "Haven Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба;

Палуба 13



Палуба заета от пътнически каюти. Тук се намират каюти от следните категории:
- IA - вътрешни каюти в предната, средната и задната част на кораба;
- I1 - семейни вътрешни каюти;
- BD - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B1 - каюти с балкон с гледка назад от кораба;
- B2, B4 - семейни каюти с балкон;
- MC - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;
- M2, M3 - семейни мини-апартаменти с балкон, в предната или задната част на кораба;
- H6 - апартаменти "Haven Penthouse" с балкон и гледка назад от кораба;

Палуба 14

На тази палуба се намират както пътнически каюти, така и някои от обществените зони на кораба:
- детски център Recess - в средната цаст на кораба;
- фитнес център Pulse - в средната част на кораба;
- СПА център Mandara и Mandara Thermal SPA Suite - в задната част на кораба;
- италиански ресторант La Cucina - в предната част на кораба;
- IA - вътрешни каюти в предната, средната и задната част на кораба;
- I1 - семейни вътрешни каюти;
- BD - каюти с балкон в предната или задната част на кораба;
- B2, B4 - семейни каюти с балкон;
- B9 - семейни СПА каюти с балкон в средната част на кораба;
- MC - мини-апартаменти с балкон в предната или задната част на кораба;
- M2, M3 - семейни мини-апартаменти с балкон, в предната или задната част на кораба;
- M9 - семейни СПА мини-апартаменти с балкон, в средната част на кораба;
- H9 - СПА апартаменти "Haven SPA Suite" с балкон в средната част на кораба;

Палуба 15

Палуба, изцяло заета от места за забавление:
- Аква парк;
- детски авка парк;
- бюфет Garden Cafe;
- ресторант Great Outdoors Bar & Grill;
- бар и клуб Spice H2O само за възрастни;
- зона с магазини The Marketplace;
- зала с видео игри;
- бар Waves Poolbar;

Палуба 16



На тази палуба започват най-луксозните апартаменти на кораба, а освен това тук са и част от публичните зони:
- H5 - Courtyard Penthouse апартаменти в предната част на палубата;
- H4 - апартаменти Family Villa с две спални;
- H2 - Deluxe Owner's Suite - най-големите апартаменти на кораба;
- ресторанти Courtyard Grill и Haven Restaurant;
- тийн бар, клуб и дискотека Entourage Teen Center;
- бар и клуб Spice H2O само за възрастни;

Палуба 17

Тази палуба също е заета от най-луксозните апартаменти на кораба, както и от спортния комплекс:
- H5 - Courtyard Penthouse апартаменти в предната част на палубата;
- H4 - апартаменти Family Villa с две спални;
- H2 - Deluxe Owner's Suite - най-големите апартаменти на кораба;
- спортен комплекс - баскетболно игрище, бейзболна зона, стена за катерене, стена за рапелинг;

Палуба 18

Тук е разположен първият по рода си плажен клуб в морето. Цялата палуба е заета от шезлонги под откритото небе, а за по-доброто ви настроение има и бар, за
да не се налага да слизате от палубата за питие.

Палуба 19

Това е второто ниво на плажния клуб.
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